



## RDEČA KAPICA

Predelana pravljica po izvirniku  
bratov J. in W. GRIM

**NEKOČ JE ŽIVELA DEKLICA, KI NI ŠLA NIKAMOR BREZ ŽIVO RDEČE KAPICE, ZATO SO JO VSI KLICALI RDEČA KAPICA.**

**NEKEGA DNE JI JE MAMA DEJALA:**

**»BABICA JE ZBOLELA. ODNESLA JI BOŠ NEKAJ HRANE, KI TI JO BOM NALOŽILA V KOŠARICO.«**

**IN TAKO SE JE RDEČA KAPICA ODPRAVILA NA OBISK K BABICI, KI JE ŽIVELA V KOČI SREDI GOZDA. KO JE VESELO SKAKLJALA PO GOZDNI POTI, JE NENADOMA PRED NJO SKOČIL VOLK IN JO POVPRASAL:**

**»KAM PA KAM RDEČA KAPICA?«**

**»NA OBISK GREM K BOLNI BABICI. KOŠARICO Z DOBROTAMI JI NESEM, « JE ODGOVORILA RDEČA KAPICA.**

**ZVITI VOLK PA JI JE NATO SVETOVAL:**

**»ZAKAJ PA JI NE NABEREŠ ŠE ŠOPEK LEPIH ROŽIC?«**

**»GOSPOD VOLK, TA MISEL PA NI SLABA,« JE REKLA IN ZAČELA NABIRATI CVETJE.**

**MED TEM, KO JE RDEČA KAPICA NABIRALA ROŽICE, JE VOLK HITRO STEKEL K BABICI. POTRKAL JE NA VRATA BABIČINE KOČE. ZASLIŠAL JE SLABOTEN BABIČIN GLAS:**

**»VSTOPITE NAPREJ.«**

**LAČEN VOLK PA JE KAR SKOČIL V SOBO. BOLNO BABICO JE SPODIL IZ POSTELJE IN JO ZAKLENIL V DRUGO SOBO. POISKAL JE SHRAMBO IN POJEDEL VSO HRANO, KI JO JE NAŠEL.**

**KMALU ZA VOLKOM JE PRIŠLA DO BABIČINE KOČE ŠE RDEČA KAPICA. TRIKRAT JE POTRKALA NA VRATA.**

**»KAR NAPREJ,« JE S CVILEČIM GLASOM ZAKLICAL VOLK, KI SE JE PRETVARJAL, DA JE BABICA.**

**RDEČA KAPICA JE VSTOPILA IN V POSTELJI ZAGLEDALA BABICO, KI PA JE ZGLEDALA ZELO ČUDNO. PRESENEČENO JO JE VPRAŠALA:**

**»BABICA, ZAKAJ IMAŠ TAKO VELIKE OČI?«**

**VOLK JE S CVILEČIM GLASOM ZACVILIL:**

**»DA TE BOLJEEE VIDIM.«**

**»BABICA, ZAKAJ PA IMAŠ TAKO VELIKA USTA?« JE ZOPET PRESENEČENO VPRAŠALA RDEČA KAPICA.**

**VOLK JE TOKRAT ZARJOVEL:**

**»DA STRAŠNO ZATULIM HHHOOOUUUUUUUUUUUUU!!!«**

**IN VOLK JE STRAHOTNO ZATULIL, SKOČIL IZ BABIČINE POSTELJE IN ŠE VEDNO LAČEN ZAGRABIL KOŠARICO Z DOBROTAMI, RDEČO KAPICO PA ZAKLENIL K BABICI V DRUGO SOBO. POHRUSTAL JE ŠE VSO HRANE IZ KOŠARICE TER SIT KOT BOBEN ZASPAL V BABIČINI TOPLI POSTELJI.**

**MIMO KOČE PA JE SLUČAJNO ŠEL LOVEC, KI JE ZASLIŠAL BABIČINE IN DEKLIČINE KLICE NA POMOČ. PLANIL JE V SOBO, REŠIL IZ ZAKLENJENE SOBE BABICO IN RDEČO KAPICO, SPEČEGA VOLKA PA NAGLO STRESEL IZ POSTELJE TER GA KRIČE NAGNAL IZ BABIČINE KOČE.**

**VOLK SE JE TAKO USTRAŠIL, DA JE OD STRAHU HITRO STEKEL V GOZD, KJER SE ŠE VEDNO SKRIVA PRED LJUDMI.**

**»PA SMO GA, PA SMO GA, PREGNALI POREDNEŽA. ZDAJ SE BREZ STRAHU SPREHAJA NAŠA RDEČA KAPICA.«**